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ATA DA 13ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO NÚCLEO DOCENTE ESTRUTURANTE DOS
CURSOS DE GESTÃO PÚBLICA (TECNOLOGIA E BACHARELADO)

Ata da 13ª Reunião Ordinária do Núcleo Docente
Estruturante dos Cursos de Gestão Pública, realizada
no dia 12 de agosto de 2020, às 15 horas e 05
minutos, na sala de reunião da plataforma virtual
Google.

No décimo segundo dia do mês de agosto do ano de dois mil e vinte, na sala de reunião da

plataforma virtual Google, às quinze horas e cinco minutos, aconteceu a Décima Terceira

Reunião Ordinária do Núcleo Docente Estruturante dos Cursos de Gestão Pública (Tecnologia e

Bacharelado). A reunião foi presidida pela professora Joseneide Souza Pessoa, contando com a

presença dos professores Carla Calixto da Silva, Flávio Perazzo Barbosa Mota, Glenda Dantas

Ferreira, a fim de deliberarem sobre o seguinte assunto constante na ‘ORDEM DO DIA’: a)

Minutas do CONSEPE e PRG; b) Proposta de Cronograma de Aulas para o Calendário

Remoto II. Em seguida, a senhora presidente iniciou a reunião cumprimentando todos os

presentes e procedeu a leitura da ordem do dia onde passou-se a discutir os itens ‘a’ e ‘b’ da

pauta: - Minutas do CONSEPE e PRG, bem como a Proposta de Cronograma de Aulas para o

Calendário Remoto II – Professora Joseneide Pessoa passou a palavra para Glenda Dantas onde

informou que o calendário suplementar será formado por quatorze semanas (Iniciando em 08 de

setembro e terminando em 16 de dezembro de 2020). Os professores Flávio Perazzo e Joseneide

Pessoa sugeriram que, para facilitar a escolha das disciplinas por parte dos alunos e metodologia

do docente, o horário da disciplina seja colocado em uma tarde completa, pois os discentes terão

uma maior quantidade de opções. Os professores decidiram que as disciplinas Estatística e

Matemática Aplicada não serão pedidas no momento, tendo em vista, que os alunos costumam

apresentar dificuldade, portanto, melhor aguardar o período regular para ofertá-las. As

disciplinas de Direito serão solicitadas aos Departamentos de Direito Público e Privado/CCJ. Em

discussão, organizaram a planilha das disciplinas, tais como: Introdução à Economia,

Fundamentos das Ciências Sociais, Metodologia do Trabalho Científico, Teoria Geral da
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Administração; Fundamentos da Ciência Política, Fundamentos de Contabilidade, Fundamentos

de Gestão Pública; Políticas Públicas, Contabilidade Pública; Economia no Setor Público,

Elaboração e Gestão de Programas e Projetos Públicos, Gestão Municipal, Gestão de Licitações,

Contratos e Convênios Públicos, Gestão de Políticas Públicas, Pesquisa Aplicada;

Macroeconomia, Avaliação de Políticas Públicas e Programas Governamentais, Regulação e

Gestão de Serviços Públicos, Controle e Auditoria Pública; Ética na Gestão Pública, Políticas

Sociais; para ser apresentada e analisada na próxima reunião do colegiado departamental. Não

havendo mais nada a tratar, a Presidente do Núcleo Docente Estruturante, professora Joseneide

Pessoa agradeceu a presença de todos e deu por encerrada a sessão, da qual, para constar, eu,

Yluska Magalhães Guedes Brito Almeida, secretária da reunião, lavrei a presente ata, que segue

assinada por mim e pelos demais membros deste núcleo, presentes na reunião. João Pessoa, 12

de agosto de 2020.

Presentes:

Prof.ª Joseneide Souza Pessoa

Presidente do NDE

Prof.ª Carla Calixto da Silva

Membro do NDE

Prof.º Flávio Perazzo Barbosa Mota

Membro do NDE

Prof.ª Glenda Dantas Ferreira

Membro do NDE

Yluska Magalhães Guedes Brito Almeida

Secretária
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 NÃO PROTOCOLADO)(Nº do Protocolo:
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YLUSKA MAGALHAES GUEDES BRITO ALMEIDA 

ASSISTENTE EM ADMINISTRACAO

1679264

(Assinado digitalmente em 30/09/2022 15:23 ) 
FLAVIO PERAZZO BARBOSA MOTA 

COORDENADOR DE CURSO

2760183

(Assinado digitalmente em 30/09/2022 17:47 ) 
CARLA CALIXTO DA SILVA 

PROFESSOR DO MAGISTERIO SUPERIOR

1022458

(Assinado digitalmente em 11/10/2022 08:52 ) 
JOSENEIDE SOUZA PESSOA 

PROFESSOR DO MAGISTERIO SUPERIOR

1378436
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GLENDA DANTAS FERREIRA 
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